

Duminica a treizeci și patra după Rusalii

(a Întoarcerii Fiului risipitor)

20 februarie 2022

Troparul Învierii, glasul al 2-lea:

Când Te-ai pogorât la moarte, Cel ce ești Viața cea fără de moarte, atunci iadul l-ai omorât cu strălucirea Dumnezeirii; iar când ai înviat pe cei morți din cele de dedesubt, toate Puterile cerești au strigat: Dătătorule de viață, Hristoase Dumnezeul nostru, slavă Ție.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii

(troparul hramului), glasul 1:

Podobie: Locuitor pustiului...

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespūsă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale pe care ni le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 2-lea:

Podobie: Cele de sus căutând...

Sculatu-Te-ai din mormânt, Mântuitorule atotputernice, și iadul, văzând minunea, s-a înspăimântat și morții s-au sculat și făptura, văzând, se bucură de Tine; și Adam împreună se veselește, și lumea, Mântuitorul meu, Te laudă purea.

Slavă Tatălui...

Condacul Triodului, al Întoarcerii Fiului risipitor, glasul al 3-lea:

Podobie: Fecioara astăzi...

De la părinteasca Ta slavă depărtându-mă neînțelepțește, în răutăți am risipit bogăția pe care mi-ai dat-o. Pentru aceasta, glasul desfrânatului aduc Ție: Greșit-am înaintea Ta, Părinte îndurate. Primește-mă pe mine, cel ce mă pocăiesc, și fă-mă ca pe unul dintre argații Tăi.

Și acum și pururea...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii

(condacul hramului), glasul al 8-lea:

Podobie: Deși sfântă Icoana ta...

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespūs, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului.

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 148: 1).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.